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Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna Protokół nr 1 /2026 

1 Komisja Rewizyjna w dniu 2026-02-19 

Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, ul. Zielony Rynek 11/13 sala nr 5. 

Obrady rozpoczęto 2026-02-19 o godzinie 10:15, a zakończono o godzinie 11:00 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 6 członków. 

Obecni: 

1. Ewelina Brodzińska 

2. Ewa Hupało 

3. Marlena Korpalska 

4. Józef Mazierski 

5. Szymon Szewczyk 

6. Irena Vuković-Kwiatkowska 

 

1. Sprawy organizacyjne. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało, otworzyła posiedzenie Komisji 

witając obecnych na obradach członków Komisji Rewizyjnej.  

Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 6 członków Komisji, 

co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ponadto Przewodnicząca poinformowała, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do 

wglądu Protokół nr 5 z dnia 4.12.2025 r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian 

do protokołu nie wniesiono.  

 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono 

zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący.  

2. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek za 

2025r. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej zakomunikowała, że wraz z zawiadomieniem o 

porządku obrad przesłane zostało także Sprawozdanie z działań, jakie podejmowała 

Komisja Rewizyjna w roku ubiegłym. 
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Wobec powyższego otwierając dyskusję zwróciła się do radnych z zapytaniem czy 

wnoszą uwagi do przedłożonego Sprawozdania za rok 2025. 

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała pod 

głosowanie Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w roku 2025. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek za 

2025r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Komisji poinformowała, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna przyjęła pozytywnie 

Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek za 2025 rok w 

przedłożonym brzmieniu. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała, że członkowie Komisji otrzymali 

propozycję Planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 
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W związku z tym otwierając dyskusję zwróciła się do obecnych radnych z zapytaniem czy 

wnoszą uwagi do przekazanej propozycji. 

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Komisji Ewa Hupało 

poddała pod głosowanie Plan pracy Komisji w zaproponowanym brzmieniu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Komisji poinformowała, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna przyjęła pozytywnie plan 

pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 w zaproponowanym brzmieniu. 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2026 stanowi załącznik do protokołu. 

4. Przyjęcie planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało poinformowała, że podobnie jak 

w latach ubiegłych Komisja Rewizyjna w drodze uchwały przedkłada Radzie Miasta 

roczny plan kontroli.  

W związku z tym, Przewodnicząca zwróciła się do członków Komisji z prośbą o zgłaszanie 

propozycji do planu kontroli na rok 2026.  



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-02-19 13:07:13 

Przewodnicząca Komisji zaproponowała przeprowadzenie czynności kontrolnych w 

sprawie naliczania opłat za media w celu prawidłowego obciążenia podmiotów 

korzystających z pomieszczeń w obiektach zarządzanych i administrowanych przez 

Ośrodek Sportu i Rekreacji we Włocławku w latach 2019-2025, następnie radna Irena 

Vuković-Kwiatkowska wraz z członkami Komisji zgłosili przeprowadzenie kontroli 

przeglądów, harmonogramu planowanych remontów i inwestycji, bieżącego utrzymania 

infrastruktury należącej do MPEC i MPWiK we Włocławku, natomiast radny Szymon 

Szewczyk zaproponował przeprowadzenie czynności kontrolnych nowo zakupionych 

autobusów elektrycznych w zakresie sprawności ich funkcjonowania w okresie zimowym 

oraz ilości kursów na wszystkich liniach autobusowych MPK we Włocławku. 

Wobec braku innych zgłoszeń do planu kontroli Przewodnicząca Komisji poddała pod 

głosowanie przedłożone propozycje. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026- Kontrola w sprawie naliczania 

opłat za media w celu prawidłowego obciążenia podmiotów korzystających z 

pomieszczeń w obiektach zarządzanych i administrowanych przez Ośrodek Sportu i 

Rekreacji we Włocławku w latach 2019-2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026 - Kontrola przeglądów, 

harmonogramu planowanych remontów i inwestycji, bieżącego utrzymania infrastruktury 

należącej do MPEC i MPWiK we Włocławku. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026 - Kontrola nowo zakupionych 

autobusów elektrycznych w zakresie sprawności ich funkcjonowania w okresie zimowym 

oraz ilości kursów na wszystkich liniach autobusowych MPK we Włocławku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon 

Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Komisji poinformowała, że w 

rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna wypracowała plan kontroli 

na rok 2026 zgodnie ze zgłoszonymi propozycjami. 
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5. Sprawy bieżące i wolne wnioski 

W tym punkcie obrad Przewodnicząca Komisji odniosła się do przesłanej korespondencji. 

Państwo radni ustalili, że przedstawiona sprawa została zakończona i nie wymaga 

dalszych wyjaśnień. 

6. Zakończenie obrad Komisji. 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa 

Hupało zakończyła obrady w dniu 19 lutego 2026 r.  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało 

Przygotowała: Ewa Pranik 


